
Міжнародна інформація  
Мета – засвоєння теоретичних знань про сутність, структуру і 

закономірності міжнародної інформації та практичних вмінь і навиків, 
необхідних для роботи з нею в міжнародних інформаційних системах. 

Предмет: сутність, структура і закономірності міжнародної інформації. 
Завдання – надання студентам знань про: базові теоретичні засади, 

необхідні для практичної роботи з міжнародною інформацією; інформаційну 
політику міжнародних організацій та програми і проекти, спрямовані на її 
реалізацію; міжнародні інформаційні ресурси як базу для інформаційно-
аналітичних досліджень і задоволення потреб у міжнародній інформації; роль 
та місце засобів масової інформації в міжнародних відносинах; поняття, 
ознаки та види міжнародних інформаційних відносин; роль та місце 
міжнародної інформаційної діяльності в сучасній системі міжнародних 
відносин; про інфраструктуру та специфіку функціонування міжнародного 
інформаційного ринку. 

Навчальні результати / досягнення: розуміти природу та механізми 
функціонування міжнародних комунікацій; знати поняття міжнародної 
інформації; знати головні засади та напрями реалізації інформаційної 
політики на глобальному, регіональному та національному рівнях; розуміти 
тенденцій розвитку інформаційного суспільства, розуміти сутність 
інформаційно-аналітичної діяльності у сфері міжнародних відносин; 
розуміти процес аналізу міжнародної ситуації, використання різних джерела 
інформації про міжнародні та зовнішньополітичні події та процеси; знати 
інформаційні технологій, які використовуються для дослідження 
міжнародних відносин. 

Зміст дисципліни: Міжнародна комунікація як складова глобальної 
комунікації. Предмет, поняття та структура міжнародної інформації. Методи і 
функції міжнародної інформації. Інформація у системі міжнародних 
відносин. Інформація: еволюція, властивості, закономірності розвитку. 
Комунікативні процеси. Інформаційний простір. Інформаційне суспільство. 
Інфраструктура та специфіка функціонування інформаційного ринку. 
Міжнародне співробітництво в галузі інформації. Інформаційна політика. 
Міжнародна інформаційна діяльність в сучасній системі міжнародних 
відносин. Інформаційно-аналітична діяльність в галузі міжнародних 
відносин. Інформаційно-аналітичні центри в сучасних міжнародних 
відносинах. Формування іміджу міжнародного актора. Інформаційні війни. 
Інформаційна безпека.  
На вивчення навчальної дисципліни відводиться 150 годин / 5,0 кредитів 
ECTS 
 


